

树林里开地 图省事烧落叶

大气污染 火灾风险让人揪心



晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)熊熊烈火在树林间燃烧,这是在电视剧里面的战争场景。然而,3月28日,在山亭区241省道冯卯段,田间的树林里燃起了熊熊大火,整个树林五六处着火点,在大风的作用下发出噼里啪啦的声响,树林里浓烟滚滚,火势愈烧愈烈。“因树林里树的间隙还能种些庄稼,为清理厚厚的落叶,一把火烧了是最省事的,且不说污染环境,单看这火势,确实有些让人担惊受怕。”附近居民说道。

在从滕州到山亭冯卯的省道上,道路两旁的田地里种植了很多树木,

据了解,由于道路边田间地头的树并没有长大,仍有很大的空间再种些其它作物,于是,地上的落叶就显得很碍事,有些人便想方设法把落叶清理掉,用火烧,就成了再简单不过的好方法了。“如果在种了树的地里再去种些其它作物并不是不可以,毕竟树还很小,一些空下来的地闲着确实很浪费,但利用起来也很麻烦,因为树上的叶子掉下来厚厚的一层,清理起来很费劲,如果在天气晴朗的条件下,再加上些野外的风,一把火就能将这些落叶‘消灭掉’,能省不少事,所以大家都用这种方式清理地上的落叶。”

一位知情者说道。

开春种地,落叶成难题,一把火省了不少事,但是,这种用火烧的方式,看起来方便快捷,实则弊大于利,应当杜绝。一些出于种地目的的焚烧在当地已经见惯不怪,而对于一些人蓄意点火的行为也是时有发生。“这里离村子还有一段距离,有时在天快要黑的时候,一些路过的人便拿出打火机,将路边的干草和落叶点燃,他们要看到的就是熊熊烈火燃烧的刺激,有时候会有三两个人站在路边观看,风一吹,大火燃烧得更猛烈,让人看了很害怕,似乎很难控制的样子。”一附近居民说。

随后,记者电话采访了林业部门的相关工作人员,对于焚烧落叶的情况,该工作人员表示不论是在市区还是田间,都是不允许且必须杜绝的,因焚烧危害大,不仅污染环境而且会有极大的危险性,有害气体对人的身体健康危害巨大。“焚烧落叶浪费了作物90%以上的有机物质,破坏了土壤里的微生物群落,特别是烧死了很多土壤有益菌,使土壤对养分、水分的吸附功能降低。落叶燃烧时产生大量有毒物质与浮尘,对人及动植物造成危害,同时,焚烧还会引发火灾,对生态造成巨大破坏,对生命、财产造成巨大伤害与损失。”该工作人员说道。

大坑阻碍通行

市民盼根治

晚报讯 (记者 王龙飞)近日,不少市民给本报打来热线电话反映,市中区青檀北路铁道口处的两个大坑,十分影响市民的正常通行。接到电话后,记者赶往现场了解情况。

在现场记者看到,因赶上下班高峰期,经过此路段的车辆众多。市民所反映的两个大坑位于铁道口南侧,走近后看到,面积稍小的坑在靠近马路的东面,坑长宽约1米,深度约为4厘米。往西约3米是面积稍大的坑,其长度约为2.5米,宽1.5米,深度也较小坑更深。现场采访时,虽处下班高峰期,市民们都着急回家,但机动车行至此处也只能减速慢行。由于两个坑基本占去了南北向的避让路线,尤其是西面的大坑面积过大,导致向南行驶的驾驶员们只能将车向右前方靠,特别是大型公交车辆驶过时,几次险些碰上方行驶的非机动车,十分危险。对于这两个大坑,记者也采访了周围几位路过的市民,其中一位告诉记者,这一段的道路已数次维修,但始终没有彻底地解决问题。这两个大坑也是刚形成没多久,要是下了雨,问题变得更加严重。“这条路已经被很多媒体报道了很多次,报道后也有相关部门来进行修补,但如今又烂成这样,不知这么修修补何时才能休?真希望有关部门能够将问题彻底解决。”该市民说道。



站牌坏了 乘车不便

3月29日,在市中区龙头路与解放路交叉口西南侧的公交站牌破损严重,给乘客乘车带来了不便。希望有关部门尽快对其进行修复。
 (记者 王龙飞 摄)

转弯处路沿石挡道

轿车常剐蹭 路面遭“毁容”

晚报讯 (记者 姚付林)3月30日,滕州市民刘先生拨打本报热线反映,在滕州市荆河路通往新兴商务大厦的拐弯处,明明是个路口,却被路沿石“挡道”,很多机动车在此经过时被剐蹭了底盘,有的甚至被“搁浅”在那里,不得不找人帮忙。

“本来这个拐弯处的路沿石就高,再加上路沿石下面的路面出现了一个坑,这个坑是底盘较低的车辆长年累月给刮出来的,车辆经过时就更加危险了。”在新兴商务大厦办公的刘先生说道。

当日上午,记者来到刘先生所反映的滕州市荆河路邮政局对过的新兴商务大厦,在荆河路向北通往新兴商务大厦的拐弯处,一辆蓝色轿车停在那里。记者注意到,在路口由于路沿石过高,蓝色轿车在拐向荆河路的时候,车的底盘蹭到了路面,因担心车

辆再度受损,车主无奈之下只能将车熄火,下车查看情况。

据介绍,像该蓝色轿车一样,被路沿石过高带来的“搁浅”不止一次发生,有的车辆即使底盘较高,也得缓慢通过才能避免被刮蹭的厄运。“很多驾驶员很难判断路沿石的高度,有的是看前面的车辆顺利通过了,自己也想侥幸过去,但由于自己车的底盘过低,就很容易被剐蹭,如果底盘过低,极有可能就停在那里,再去想其他办法。”路过的一位市民说道,记者看到,拐弯处路沿石被车辆来回碾压已经光滑锃亮,路沿石距地面的距离有十几公分,蓝色轿车车主正在拿石头垫在车轮下面,试着想让自己的爱车少受些磨损。

据在新兴商务大厦办公的小王说,此处的路沿石在过去是很少影响车辆通过的,但由于路面年久失修,

再加上部分车辆通过时对荆河路通往新兴商务大厦的拐角处路面的剐蹭,路面出现了一个坑,导致路沿石无形当中变得更高了。记者看到,不仅路沿石下面的路面出现了坑,在新兴商务大厦门口处,路面的地砖很多不翼而飞,路面上大大小小的坑有十几个。据市民介绍,很多经过此处的电动车会在这儿摔倒,因为路沿石太滑,电动车在骑行过程中容易打滑。“一般骑电动车经过时吃过亏的人都比较小心,走到此地会把电动车推上去,而有的初次经过的人,如果不下车,就会导致电动车打滑,直接摔倒。”

“路面出现‘毁容’的情况已经很久了,一直不见人来修,照这样下去,机动车和电动车都不能从这过了,希望相关部门快来修修。”在道路旁经营饭店的老板说。

游客乱停车

河滨西路拥堵

晚报讯 (特约记者 郭潇繁)近日,滕州市民陈先生拨打本报热线反映,在滕州市府前路与河滨路交叉路口以北处,不少市民在滕州市龙泉文化广场附近游玩时,将车辆随意停放在路边,给周围居民的出行带来了极大不便,希望相关部门能够进行整治。

随后,记者来到现场看到,一辆私家车和三轮车随意停在滕州市河滨西路东侧,致使交通非常拥堵。就在此时,一辆白色的轿车沿着河滨路由北向南驶出,另一辆三轮车从府前路拐入该条道路,两辆车相对,没有办法通过。见此情形,该三轮车的车主只好往回倒车。“本身就不宽敞的道路,而且又是双向车道,现在路边又停着车,真是‘雪上加霜’啊。”在此路过的孙先生告诉记者,这条道路是他每天回家的必经之路,能通行的空间非常有限,给附近道路的交通带来了不利影响。

据滕州市交警大队四中队工作人员介绍,他们每天都会去该条路巡查,也曾多次对违规车主劝说,而且还进行了处罚。但是仍有一些车主为了图方便,存在侥幸心理,经常随意将车停放在路边。

对此,该工作人员表示,他们将加大巡查力度,确保道路的畅通。

有
难
事



找
帮
办

